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Nederlands-Vlaamse regeringstop  -  Sport

Op dinsdag 31 januari jl. vond in het Noord-Brabants Museum in Den Bosch de zesde 
editie van de Nederlands-Vlaamse regeringstop plaats. De top stond in het teken van het 
bevorderen van de goede samenwerking op tal van terreinen.

Tijdens deze top spraken de ministers van Nederland en Vlaanderen elkaar tijdens 
bilaterale ontmoetingen over grensoverschrijdende samenwerking op het gebied van 
verschillende beleidsdomeinen. De minister-presidenten spraken elkaar over centrale 
onderwerpen zoals klimaat, energie, de Europese economie en veiligheid. 

Ook minister Weyts was aanwezig bij deze delegatie. Onderwijs was één van de thema’s 
waarover gesproken zou worden en kwam ongetwijfeld aan bod, maar de minister heeft 
als bevoegdheid onder meer ook het domein Sport.

Kwam het beleidsdomein Sport aan bod tijdens de Nederlands-Vlaamse regeringstop in 
Den Bosch?

Zo ja, wat was het resultaat van de gesprekken? In welke concrete onderwerpen is er 
een samenwerking vooropgesteld met Nederland?

Zo niet, waarom niet? Vindt de minister niet dat er op het vlak van het beleidsdomein 
Sport raakvlakken zijn en kan hij desgevallend aangeven welke?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD
op vraag nr. 356 van 15 februari 2023
van JOHAN DECKMYN 

Op 31 januari 2023 vond inderdaad de zesde Vlaams-Nederlandse regeringstop plaats in 
Den Bosch, Nederland. Tijdens deze top, die om de twee jaar plaatsvindt, ontmoeten een 
afvaardiging van de Vlaamse en Nederlandse regering elkaar met het oog op het verdiepen 
van de bestaande bilaterale samenwerking

Door het groot aantal ministers dat aan de top deelnam, werden er uiteenlopende thema’s 
besproken. Door de drukke agenda was ik helaas niet in de mogelijkheid om tijdens de 
bilaterale ontmoetingen te spreken met minister Conny Helder over 
sportaangelegenheden. 

Het klopt echter wel dat er verschillende raakvlakken zijn binnen het beleidsdomein sport. 
Er bestaat dan ook een goede samenwerking tussen Sport Vlaanderen, het ministerie van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport in Nederland en NOC*NSF. Door de goede contacten 
wordt er regelmatig informatie uitgewisseld rond specifieke uitdagingen of topics binnen 
de sportsector, denk bijvoorbeeld aan de recente coronapandemie en de energiecrisis die 
heel wat druk zetten op Vlaamse en Nederlandse sportclubs en organisaties, de uitdaging 
om te voorzien in voldoende en gekwalificeerde trainers, de strijd tegen 
grensoverschrijdend gedrag en de organisatie van grote sportevenementen.

Vlaamse en Nederlandse sporters zijn vaak – en tot groot jolijt van veel supporters – 
concurrenten van elkaar, maar op het gebied van sportbeleid zijn en blijven Vlaanderen en 
Nederland bondgenoten, die van elkaar leren, die elkaar helpen én uitdagen. Ik koester 
onze samenwerking en wil deze verder uitbouwen waar mogelijk. 


